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Poštovani, 

 

Dana 29. studenog 2013. godine otvorena je javna rasprava o određivanju naknada unutar 

Standardne ponude Hrvatskog Telekoma d.d. za iznajmljene elektroničke komunikacijske vodove 

(dalje u tekstu: „Standardna ponuda“). Hrvatska agencija za poštu i elektroničke komunikacije 

(dalje u tekstu: HAKOM) pokrenula je po službenoj dužnosti temeljem članka 62. Zakona o 

elektroničkim komunikacijama (Narodne Novine broj 73/08, 90/11, 133/12 i 80/13; dalje u 

tekstu: ZEK) postupak određivanja naknada unutar Standardne ponude. Odluku o izmjeni 

Standardne ponude Vijeće HAKOM-a donijelo je 29. studenog 2013. godine (dalje u tekstu: 

„Odluka“). 

 

Net-Connect d.o.o., Petrovaradinska 1, 3 kat, Zagreb (dalje u tekstu: Net-Connect) u nastavku 

iznosi svoje očitovanje. 

 

Net-Connect smatra da način određivanja mjesečne naknade za uporabu vodova ovisno o 

pripadajućem razredu duljine iznajmljenog elektroničkog komunikacijskom voda (tablica 2.4. 

Privitka 1 Odluke) ne predstavlja najbolje rješenje te predlaže da se naknada korištenje voda 

određuje kao umnožak duljine u km stvarno korištenog voda i fiksne cijene u kunama po svakom 

kilometru.   

 

Shvaćanje je Net-Connecta da je način određivanja naknade za uporabu voda u Odluci preuzet iz 

Analize tržišta veleprodajnih zaključnih segmenata iznajmljenih vodova, bez obzira na 

tehnologiju korištenu za pružanje iznajmljenog ili namijenjenog kapaciteta iz studenog 2011. 
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Net-Connect je svjestan da je HAKOM pri tome je vodio računa o Preporuci Europske komisije o 

pružanju usluga iznajmljenih vodova – II. dio1, a posebice  Annexa toj preporuci.  

 

Razlozi zbog kojih se Net-Connect zalaže za izmjenu načina izračuna naknade za korištenje voda 

su slijedeći: 

 

1. Indirektna diskriminacija. Određivanje naknade za uporabu voda na način korišten u 

Odluci i relevantnoj analizi tržišta pogoduje operatorima korisnicima čije je struktura 

potrebnih iznajmljenih vodova takva da su duljine bliže gornjoj granici svakog pojedinog 

razreda. Istovremeno operatori s potpuno suprotnom strukturom potrebe za 

iznajmljenim vodovima, oni koji koriste vodove duljine bliže donjoj granici svakog 

pojedinog razreda, su stavljeni u bitno nepovoljni položaj. 

 

2. Zapreka za ulazak na tržište. Trenutni način određivanja naknade za uporabu voda 

predstavlja zapreku potencijalnim operatorima za ulazak na tržište.  

 

3. Način određivanja naknade je nepravedan. Operatori korisnici koji koriste uslugu 

iznajmljenog voda plaćaju naknadu za nešto što ne koriste. Primjerice, operator korisnik 

koji iznajmljuje vod duljine 6 km plaća mjesečnu naknadu u iznosu od 425 kn po vodu, 

budući da ulazi u razred do 15 km. Identičnu cijenu plaća i operator korisnik voda duljine 

14,99 km. Ukoliko bi se mjesečna naknada određivala kao umnožak duljine u kilometrima 

i fiksne cijene po kilometru operator korisnik nikada ne bi plaćao više nego što koristi, 

čime bi način određivanja postao pravedan. 

 

Slijedom do sada navedenog, Net-Connect predlaže da se naknada korištenje voda određuje kao 

umnožak duljine u km stvarno korištenog voda i fiksne cijene u kunama po svakom kilometru.   

 

S poštovanjem, 

 

Net-Connect d.o.o. 

 

 

 

 

 

                                                           
1 EC Recommendation on the provision of leased lines in the European Union (Part 2 - Pricing aspects of  
wholesale leased lines part circuits) (2005/268/EC) 


